

国务院办公厅印发《关于促进农村电子商务加快发展的指导意见》

推动农业升级农村发展农民增收

近日,国务院办公厅印发《关于促进农村电子商务加快发展的指导意见》(以下简称《意见》),全面部署指导农村电子商务健康快速发展。

《意见》指出,农村电子商务是转变农业发展方式的重要手段,是精准扶贫的重要载体。通过大众创业、万众创新,发挥市场机制作用,加快农村电子商务发展,把实体店与电商有机结合,使实体经济与互联网产生叠加效应,对于促进消费、扩内需,推动农业升级、农村发展、农民增收具有重要意义。

《意见》强调,按照全面建成小康社会目标和新型工业化、信息化、城镇化、农业现代化同步发展的要求,深化农村流通体制改革,创新农村商业模式,培育和壮大农村电子商务市场主体,加强基础设施建设,完善政策环境。到2020年,初步建成统一开放、竞争有序、诚信守法、安全可靠、

绿色环保的农村电子商务市场体系。

《意见》明确三方面的重点任务:一是培育农村电子商务市场主体。鼓励电商、物流、商贸、金融、供销、邮政、快递等各类社会资源加强合作,参与农村电子商务发展。二是扩大电子商务在农业农村的应用。在农业生产、加工、流通等环节,加强互联网技术应用和推广。拓宽农产品、民俗产品、乡村旅游等市场,为农产品进城拓展更大空间。三是改善农村电子商务发展环境。加强农村流通基础设施建设,加强政策扶持和人才培养,营造良好市场环境。

《意见》提出七方面政策措施:一是加强政策扶持力度。深入开展电子商务进农村综合示范。制订出台农村电子商务服务规范和工作指引。推动电商扶贫。二是鼓励和支持开拓创新。开展农村电子商务创新创业大赛和农

村电子商务强县创建活动。三是大力培养农村电商人才。实施农村电子商务百万英才计划,培养农村电商人才。四是加快完善农村物流体系。加强农村物流服务网络和设施的共享衔接,加快完善县乡村农村物流体系。加强农产品产地集配和冷链等设施建设。五是加强农村基础设施建设。完善电信普遍服务补偿机制,加快农村信息基础设施建设和宽带普及。促进宽带网络提速降费,加快农村公路建设。六是加大金融支持力度。加大对电子商务创业农民尤其是青年农民的授信和贷款支持,简化农村网商小额贷款贷款手续。符合条件的农村网商,可按相关规定享受创业担保贷款及贴息政策。七是营造规范有序的市场环境。加强网络市场监管,打击制售假冒伪劣等违法行为。推进农村电子商务诚信建设。

(据新华网)



11月9日,青岛高新区红岛中心小学举行灭火逃生疏散演练。11月9日是全国消防日,各地消防走进校园和社区,普及消防知识,提高人们的自我防护技能。

新华社发
(张爱家 摄)



艺术被掠走?

印度影星

向英王室追讨大钻石

印度一些宝莱坞明星和商人正着手聘请律师在伦敦高等法院打官司,要求英国归还名钻“科依诺尔”。英国《星期日邮报》8日报道,“科依诺尔”在波斯语中意为“光明之山”,呈椭圆形,重约105克拉,曾为全世界最大钻石,估价一亿英镑(约合1.5亿美元)。“科依诺尔”首次被记录在册是在1304年,随后几个世纪辗转流于巴基斯坦、印度、伊朗、阿富汗等地,19世纪50年代落入英国,被镶嵌在王冠上。亚历山德拉王后、玛丽王后和英国现女王伊丽莎白二世的母亲伊丽莎白王后都曾佩戴这顶王冠。在出资打官司的宝莱坞明星布米卡·辛格和商人戴维·德苏扎看来,“科依诺尔”是英国殖民时代从印度掠走的众多手工艺品中的一件,是印度历史和文化的的一部分,英方理应归还。代理律师表示,他们可借助相关的文物归还法并依据“侵占物品”的法律条款要求英国归还“科依诺尔”。先前,印度也向英方提出过归还这枚名钻的要求,遭英国首相戴维·卡梅伦拒绝。

(据新华网)

坐牢要收费?

美国最便宜监狱

每天收费1美元

据外媒报道,美国某些地方会对犯人收取坐牢费,像是吸毒惯犯等经常进出监狱的人,有可能因为坐牢而债台高筑。

据悉,美国约有1000万受刑人,欠司法单位所谓的坐牢费,总金额达到100亿美元。多数人都不知道坐牢还得付钱这种事,民权联盟首次针对这个议题,对俄亥俄州的75所监狱,进行调查。

结果发现,在哪里被捕以及在哪儿坐牢,对犯人得付多少坐牢费,会产生很大的差异,最便宜的监狱,一天只收1美元(约合人民币6.36元)食宿费,最贵的则要66美元。

根据调查,除了华盛顿特区和夏威夷之外,这种坐牢费在其余所有州,都于法有据。

(据中新网)